Tema: lNokasaTesibHble ypaBHEHMUA lMpoguse

MoKkasaTe/ibHble YpaBHEHMSA C NapaMeTpPoOM

NoKasaTenbHble YpaBHeHM1A, cBOoAALlLMNECA K KBa4PaTHbIM

= [IpuMepsbi

Net. HalTu Bce 3HaYeHMA napameTpa m, NMpM KOTOPbIX ypaBHeHue 64 —(2m —9)8X +m?—9m+20=0He
MMeeT pelleHus.
NeZ. Mpu KaKom 3HauyeHMn a ypaBHeHue 25% +(3a—1)-5X +2a? =2 =0 uMeeT eAMHCTBEHHOE peLLeHME?
Ne3. MpM Kakux 3HaueHusx @ ypasHenne 4% —2°*2 +4a—a® =0 umeert gBa pelwerms?
Ned Mpu KaKWX 3HAaYeHWsiX a KOPHU X, U X, ypaBHeHus 9 —(2a+4)-3x +4a+a’ =0 yaosneteopsioT
04,
ycnosuio X, <3< X,?
Ne5. HaliauTe BCe 3HauYeHMA NapameTpa, A1 KaX/oro M3 KOTOpbIX ypaBHEHMe
4% + (a — 6) 2" = (2 + 3|a|) 2%+ (a - 6) . (2 + 3|a|) MMEEeT eJMHCTBEHHOE peLleHMe.
Ne6.

HaiTu Bce 3HayeHUs P, MpM KOTOPbIX ypaBHEHME ( p —4) 9 +( p +1) 3*+2p—-1=0 He umeer
peLleHni?



= Tecm lNoKkasaTtesibHble YpaBHEHNA, CBOJALLUMNECA K KBaJPAaTHbIM

BapuaHT 1

HalTu Bce 3HauYeHMA napameTpa m, NpM KOTOPbIX ypaBHeHue 36 —(2m —5) 6“+m?—-5m+4=0+e

Net.
MMEET peLLeHUs.
Ne2 Mpu Kak1x 3HaueHusax a ypasHeHue 4 —(a+3) 2" +4a—4=0 umeeT eaUHCTBEHHDINM KOPEHb?
Ne3 Mpy1 KaKOM 3HayeHuM a ypaBHeHne 4 + 2(a—2) .2 —3a*+8a—5=0 umeeT ABa pas/INUHbIX KOPHS ?
Ned. MpM KaKMX 3HaYeHMAX a KopHu ypasHerns 16° —3-4*Y2 1 6a—a? =0 pas/imuHbl U NONOKUTENbHBI?
BapuaHT 2
ot HaiTn Bce 3HadeHns napameTpa m, npu KoTopbix ypasteHne 4 —(2m—9)2* +m? —9m+20 =0 ne
i MMEET peLLeHUs.
N2 MpM KakMx 3Ha4YEHUAX NapaMeTpa a ypaBHeHHe (a—l) 4" +(2a—3) 6" = (3a—4)-9X nmeert
o €AMHCTBEHHOE pelleHue.
Ne3 MpM Kakux 3HaueHmsx a ypasHenne 9° —3" +3a—a” =0 umeeT aBa pelueHus.
HarnauTe Bce 3HaYeHMUs napameTpa, ANS KaxAOoro U3 KOTOPbIX ypaBHEHME
Ned. 25" —(a+ 6) 5= (5 + 3|a|) 5 —(a+ 6) . (3|a| + 5) MMEET eJMHCTBEHHOE peLLeHMe.
= Omsemsbl (mecm) Moka3aTe/ibHble YpaBHEHMS, CBOAALLMECA K KBaZpaTHbIM
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
Bap. 1 (mei1]{s) (11, 5)u[1, 5, éj (L3)-(35)
< . . . .
. m<4 (—oo,l]u{5/4}u[4/3,oo) (0,1,5)u(1,5,3) a:_l; a:%; a<-6
MaTtematnkaOHNanH

BAL OH/IAFH YYWTE/Ib MATEMATMKM
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